

突发事件将评估公共卫生风险

防范和应对烈性传染病、自然灾害、事故灾难

星报综合报道 卫生部卫生应急办公室主任梁万年2月9日表示,中国将启动突发事件公共卫生风险评估,防范和应对烈性传染病、自然灾害、事故灾难等领域的突发事件。

全国突发事件公共卫生风险评估工作启动会9日在中国福建省厦门市举行。梁万年在会上表示,当前中国卫生应急形势严峻,

鼠疫、人禽流感等传统烈性传染病仍构成重大威胁,新发传染病、不明原因疾病不断出现。同时,自然灾害进入频发期,事故灾难风险增多,煤矿、交通事故等引发的重特大突发事件隐患依然存在。

梁万年表示,自今年3月开始,各地将开展至少每月一次的日常风险评估,对于日常风险评估中

中发现的重大公共卫生风险因素,应立即组织开展专题评估。此外,各地在报告传染病疫情或突发公共卫生事件前,要先进行专题风险评估,明确事件级别和处置措施,通过评估确认为重特大突发公共卫生事件的或判断存在重特大突发事件公共卫生隐患的,要及时报告和处置,并做好信息发布和风险沟通工作。

外交部发言人办公室表示—— 重庆市副市长王立军 曾进美驻成都总领事馆

据新华社电 外交部发言人办公室2月9日应询答问时表示,重庆市副市长王立军于2月6日进入美国驻成都总领事馆,滞留1天后离开。目前,有关部门正在对此进行调查。

澳门特区行政长官提交报告 拟修改特首产生办法

据新华社电 澳门特别行政区政府发言人办公室9日表示,澳门特区行政长官崔世安根据澳门基本法和全国人大常委会解释的相关规定,充分参考澳门社会各界和广大市民的主流意见,已于2月8日向全国人大常委会提交报告,认为有必要在基本法框架内,按照澳门特别行政区的实际情况,对澳门特区2013年立法会产生办法和2014年行政长官产生办法作出适当修改。

澳门特区政府发言人办公室说,全国人大常委会于2011年12月31日就澳门基本法相关附件作出解释后,澳门特区政府展开为期一个月听取意见活动,共收到2692份意见书,日前已完成对上述意见的整理工作。在上述意见中,绝大多数认同有必要对2013年立法会产生办法和2014年行政长官产生办法作出适当修改。

6000万建公园竟闲置成“练车场”

“史上最奢华练车场”引热议,官方称今后发展需要

据新华社

教练车行驶在练车场上是很常见的一幕,但日前网上曝出的“大理六千万建成史上最奢华练车场”一帖,引发许多网民的关注。该网帖质疑大理州投资6000万元建盖的龙山公园,根本无人游玩,附近群众将其作为练车场以避免浪费。大理为何耗费巨资打造这样一个遭群众非议的“闲置工程”呢?记者赴大理进行调查。



龙山公园里游客寥寥

网帖: 6000万建公园竟闲置成“练车场”

2月7日,网友在网上发帖《大理六千万建成史上最奢华练车场,每天供七八辆教练车练习》,大意为:大理州下关镇龙山上,州委州政府旁的一个公园占地近百亩,绿化非常好,但除了几辆教练车的教练车和私车,显得空荡荡的。练车师傅称6000万元

盖的公园却很少有人来,看闲置着心疼才来练车的。该网友质疑:6000万元能盖100所最好的希望小学,购买300辆最好的校车,给低收入家庭盖1000套廉租房!6000万应当用在这些地方。

帖子里还附有10多张清晰度很高的照片,除了展现几辆车和

几个人练车的场景,还能看出该公园占地面积很大,但空荡荡的。

帖子引起网友热议,网友“七剑”讽刺“公园还是建得气势恢宏的,也许领导们在想:要怪就怪老百姓不去逛。”网友“烟云”也认为“大理多投入点资金修学校就好了,这种劳民伤财的事少干点”。

回应: 公园闲置是因它是为将来建的

记者2月8日赴大理采访此事,大理经济开发区管委会回应称,龙山公园确属大理经济开发区投资近6000万元建设的公园。由于来公园的人不多,导致了公园以及目前公园设施的闲置,但这个公园是为了满足今后城市发展的需要。

2月8日下午2时多至4时多,记者来到龙山公园,两个多小时只看到公园餐厅的几个工作人

员和10多名市民、游客。2月7日网友曝光“练车场”后公园就不再允许在这里练车了。公园里有被网友讽为“明珠塔上半截”的高塔叫迎风塔,记者通过玻璃门看到里面有施工遗留下的垃圾和杂草,屋顶的部分顶板也垂落在空中。对于网友质疑该工程闲置浪费,大理经济开发区建设局局长李利彪介绍,公园以及这个塔原本打算让人观光,“但人不多就未

能实现”。

事实上,关于工程浪费的话题从未停止过,也引发热议和质疑。但时至今日,一些耗资巨大的“闲置工程”仍不时被曝光,其深层次的原因值得思考。据了解,“闲置工程”频繁“露脸”,有的是个别政府大搞形象工程的产物,有的是拆迁卖地的利益驱使,有的是规划“短视”导致,有的则是官员政绩需要。

公安部开展“破案会战” 严厉打击经济犯罪

据新华社电 公安部9日在辽宁省沈阳市召开第三次全国经济犯罪侦查工作会议现场推进会暨严厉打击经济犯罪“破案会战”部署会。公安部副部长刘金国在会上强调表示,全国公安机关要持续加强和改进经侦工作,强力组织开展严厉打击经济犯罪“破案会战”。

按照公安部部署,各地公安机关将认真分析本地经济犯罪形势,分别确定重点打击目标;坚持“有警必接,有案必立”,树立“追赃挽损和抓获犯罪嫌疑人同等重要”的理念,最大限度挽回群众经济损失。

北京男童乘扶梯被夹身亡 家属称商场愿赔25万

星报综合报道 1月29日,一名男童在北京西单新一代商场独自乘坐五层至六层滚梯时头部被夹身亡。昨天,死者家属透露,商场方在协商中提出赔偿25万元,家属们表示无法接受。

死者家属表示,新一代商场方与家属方曾多次接触,并于近日开始协商明明(化名)身亡的善后事宜,提出给予家属25万元作

为赔偿。家属方表示,商场的赔偿方案家属们无法接受。他们表示,赔偿数额并非主要目的,只是想为死者讨回一个公道。家属称,如果商场里有工作人员巡视,或者在事故发生后能及时将明明救下,也许明明不会死。

新一代商场办公室主任洪亮表示,目前赔偿问题正在协商中,具体内容暂时无法透露。

春回大地,万物复苏,连微风都带着暖暖的醉人气息。家装行业也开始在暖意融融的春光中复苏。在这样的时节,寻一处芳踪,觅半世芳华,找到那所装修高贵、大气、散发文化品位的大房子,贴近自然、彰显品位、超然物外、享受温情。其实,华然装饰可以为我们的家涂抹上关于春天的色彩,生动而富有品质、华美而蕴藏温馨。

华然装饰作为家装界的引领

春色满园,居尚荟萃

——华然装饰2012春装抢订会2月18日开启

者,推动着新生代高尚生活的居饰境界,呈现出高品质的生活情态。半岛一号、棠溪人家、内森庄园、元一高尔夫等都是华然装饰经典案例的华美呈现。这个芳华初绽的新春,华然装饰即将举办开春首场大型活动——华然装饰2012春装抢订会。

抢订会现场将安排资深设计师经典解析部分近期交付小区的户型设计,居尚荟萃、解读经典、引导流行。广大客户可以根据设计案例有依据、有参照的选择更加适合自己的绝版装修设计。当然,抢购会最引人注目的还是空前的优惠活动。活动当天,进门有礼、

抢订有礼、春装特惠、幸运抽奖,个个环节,环环相扣,让你惊喜好礼拿不停。

2月18日~19日,所有签到客户,进门即有精美好礼赠送。活动期间,凡交付定金的客户,即可享受赠送工程造价返赠的主材现金券,或对应的特惠主材产品的特别

优惠。前100位交付装饰定金的客户,还可获赠价值200元的精美礼品一份。更有幸运抽奖活动,把好运送给你,3000元的主材现金券等你来拿。

这个春季,华然装饰开春钜献,以特别的优惠为你送去春日里的融融暖意,描绘春意盎然的温情私享家。2012华然装饰春装抢订会火热召集中,优惠价格、精美好礼、多重惊喜等着您。欢迎广大新老客户到场抢订……